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xl#x?ED:{ﬁSL:ﬂ1>$2 A f(z1) > f(22)

= [f(z1) # f(22).

B f 2F4, & f A RHH.
Koy = fr1) <y2 = fz2). & 21 > 20, W f(21) > f(22), 91 = 2, FT/A! FFVA
1= f"Np) <xo = f(ye), ¥ f1 FAENE O
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REMR, RERBATERNER ERRIRE, BE—KKXI(E 71 C D ERRIAN.
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(1) sinz /£ X H] [

#

s

T
272

] ¥R, BB [—1,1]. B G AR SN RS

arcsinz : [—1,1] — [—g,g] .

(2) e7® £ (—o0,+o0) L¥EIAEBM, HAEHA (0,+00). B I A1 FI8E R 69 R FHK

—Inz: (0,+00) = (—00, +00).
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BB f(r) BEXIR D X TR TR
(1) FEVz e D, B f(—x) = f(z), W f(z) BEBEREK.
(2) & VreD, B f(—z)=—f(z), WK f(z) BFRIK.

(1) z™ (n #4B%), cosz, |z|, 1 ~ABHEL.
(2) 2™ (n &4 %), sinz, sgnx, e¥ — e AFHEK.
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T —

rz—1
z+1

ke 892 Lk TR et A, b T
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Bk f(zr) AHHE
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Ra>0,a#1,f(z)=

1—a”

1+a*’

0|8y 2 XLIRA (—o0,+00). |T

l—a® a*—1

C14a® a*4+1
Ht f(x) AL, FEECREHFRHHK.

% [2] RIESHK, B f(z) = [2] +% A% R e 8 7

f(=x)

_f(x)v

f(2) BERRH B AT 28 B 4
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(1) & I C Dy XRFRIXTR, W f|; BEFRE, 9| SEEE.
(2) IR f BREE, W ! LEFRE.

(3) g FEEREER (FRIEE XIHZ 0).

(4) fife2,9192,90 f TIBEEL
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ZFRE 0.

& f(z) = fi(@) + fo(z), F fi(x) RABEEK, folz) BHHHK. IRAL Ve e D,
f(=z) = fi(=2) + fa(—2) = fi(z) — fo(2).

M
e = LB HICD),
o — P f34E,
Bt k, ZHM fi(x), fo(x) 897 LA f(x) 892 LIRAE], B 5 RA%HH A=
F#, TR GAMEFIE. O
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R f(x) WEXBA D. £EIT A0E/R Ve e D, Ra+TeD R f(a+T)=
f(z), MR f(z) BREAARE, T BREH—/NELA.

BRI EG I UHEREE—BREKA |T| WK ENEGKFREFIERFE.

y = sin(wz),w # 0 £ BB, B8 H Q’“J kel
(2) HHbst y = O, (BT AR T 6 A,

(z) B9—NAHE, MEAR +7,+27, 437, ... FMEEHWEL. IFTFRZE
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FAh, TR EEARAC .
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x ¢ Q.

8 f AR, ¢ RE—FK
(1) go f REMRRL

(2) f FRBREL

(3) f FEERE
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4) R f EA—BRKABPENXE LGSR, U f SRR
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Bl: REKEVARFAE

B f(x) = |z cosx|e™® £ R E&( D).
(A) A Fef £ (B) ik £ (C) J& HA ek £

(D) %5 %

st TAEZEES M,
f(2Mmn) =2Mme > M,
P vA f(x) RI*.
wT

Bt f(o) R2A.

BT |xcosz| Ao et HRABHE, B f(x) £1BHE, & D.

ET>0% f(z) WAM Nl ze0,T) M, fz) < Te T4 f(z) AR, F/E!
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BEREK: y=C, 2 € (—o0,+00).

o {EIFA {C}).

s BR, B (Tx/MERH), BRI

e & C =08 EHEITRH

o Ef&RiTE (0,C) B TT = HMNEL.
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HBEERE: y=0a%(a>0,a# 1),z € (—00,+00).

o BN (0,400).

Bt = (0,1).
LHa>1H, BRIARBE Y0<a< 1B, BRIAZEHR.

y = a® BWEGRH y = (1/0)® WEGRXT y X
Ha=10 SBUEABHRE y=1.
e H% y =0 BREM—BHLL.
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MR y =log,z,a > 0,a # 1,2 € (0,400).

o MEEREFAELREE 19 R K. uA
o B (—o0,+00).

e BRI R (1,0).

o o> 10, BERERIE,

e H0<a<lBl BREEHR. 0 1< >

y =log,z(0 <a<1)

e HZL 2 = 0 REM—RINEL.
e y=log, z BIEERM y = log, , «+ BIEIR
KT = HHXIFR. y = log, z(a > 1)

® MR lgx =logygr NWERAXNE, Inx = log, » IE RMEK, HPLIEEHK
e =2.71828 - MMR/I B RRITHEIE.
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RIE 1 B9RE, ERE SRR A FRRE.

= p REEYE, BAARERN 1 =2, HF p, ¢ NERBVEN

YA

y=2[
(1) H > 0,p,q NETELEL, 1
o ENEHAESS (—oc, +00). o
o FEH, EEILR (0,0).(1,1), (-1, -1). A= i =
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FRH: EAERK L, pq —H—1B

(2) H >0, p18q 3T,
o EXIHA (—o0,+00), EEA [0, +00).
o B, BT R (0,0), (£1,1).
(3) & >0, p ¢ fBET,
o ENISAMEREH [0, +o00).
e ETE (0,0),(1,1).
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o EMIHMEHA (—o00,0) U (0, +00). 1 //?/QS
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BRH: REERER L, p.g —H—1B

(5) H 1< 0,p 1@ q T,

o FEMIHA (—o0,0) U (0, +00), EIHA (0, +00).

o BRER, BGid S (£1,1), BREMIEL 2 =0,y = 0.
(6) & < 0,p & q 180,

o EXIHAEIS (0, +00).

o EfRE R (1,1), AMFKINEL v =0,y = 0.

o MBSy =2t 5 y = ok 7E (0, +oo) HIPRGIE R KSR,
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BERE: TERRX

(7) & p AEEBEES, y = 2+ BN y = etn7,
5 NCHAELS (0, +o0).

ERiT = (1,1).

p < 0BEMEMAL 2 =0,y = 0.

MBS y = ot 5 y = ov BAREE

yl
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FREMRELE

r>0 BNRBER y =2 BEEXH y=c"r BgEDT (1,1), By = 2H](0,4-00)
oy = 000400 BEARER. 1< 0 NERKIEL © =0,y = 0.

1=p/q (00,00 0 (0,400) B3

u>0,q3, pa a 0 / (—00, +00)
uw>0,q&, piB N\ 0 /! [0, +00)

w>0,q 138 TEX 0 7 [0, +00)
p>0 NEEEH FTEX 0 a (0, +00)
pn<0,¢3 p&E N\  FEEX \ (—00,0) U (0, +00)
nw<0,q3 pA a FTEX ¢ (0, +00)

<0, q1B EEX FTEX — \ (0, +-00)
p<0RNEEEH FIXEX ITEX ¢ (0, +00)
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= AR TE X1 B35 B4 FH HE
IE%Z sinx (—00, +00) [—1,1] B8R 2 BRI
R cosz (—00, +00) [—1,1] BR  2r BER¥
Efltanz 2 # (k+3)m ke (—00, +00) TR T B
R cotx r#kmkcZ (—00, +00) TR T B
FE&lsecx z#(k+i)mkeZ (—oo,—1JU[l,+00) TR 2r BEREK
RE| cscx x#kmkeZ (—o0,—1JU[1l,400) 5t 2 BFEREL
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AVARVARVARN
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R=FA R

(1) RIEFZEREK y = arcsin .
XN (1, 1), EEA [—gﬂ
AR BIFABEETRE

(2) RAKEEK vy = arccos .
EXHA [-1,1], {E3%A [0, 7). 5
AR ERERREK. =1 O 1 z

A
™

F arccos x

Yy = arcsin T

ZEREEFN arcsinz + arccosz = /2.
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R=FA R

(1) REFIRE y = arctanz. EXIHA (—o0, +00), EIHA (—g,g) AR, #
FBE TR ARAKIELK y = £r/2.

(2) RAVIEREK y = arccotw. EXIRA (—o0, +00), BIHA (0,7). AR HRZH
BB BAREHLL vy =0, 7.

“ERBEFT arctan + arccot x = 7/2.
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MEF K

B E A F R AT A RORG B F oA ROXE B SEHATAE 0 R BRI A
FREK.

-l

2

o y— 2 .
P

® y=sin(2zx + 1),

*y=|z[=va.

° y=sgnx,y=[z] TEMFHE
TENEMREEIELE BNYEFRE.
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XX BHIETE /RTE/ELIRERA

A
et —e*
® shx = 5 ycl&

Ny
// N Shm

e +e *
® chx = ,
2
r _ ,—x
Othx:e c_. y=thax
et ept e —

e sha {EIEA R, BHIFEEETRER.

o chz B [1, +00), BIBERER, BIE [0, +00) LEBIFEELE.
o tha BN (—1,1), BRIFRIEETRER, BMFINLL v = £1.

MimEE B AE TR SKEERIZR SR IZ R B E K.
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R i 5 2K

i Ay
| |
X R IE 3% /R 3%/ EN R | '
® arshz = In(z + Va2 + 1), i | y = archz
® archz = In(z + V2% — 1), ! o | T
'arth:n:flnl—i_m. y =arsha i
21—z l |
|y = arth x|

e arshz EXHFEHN R, BRIAHIEITEREL.
e archx EXIHA (1, +o0), BEIFHA [0, +00), BRIIBIGERKER.
e arthz XA (—1,1), EFHA R, BRIEADSBILTRE, BRFINEL » = £1.
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el RS = A Rk FELKNE

XN HH R 05 & LA = AR EA 1

e ch?zx —sh?z =1,

® sh(2z) = 2shzchz,ch(2z) = ch? z + sh?z,

(
® sh(z+y) =shazchy+chzshy,
e ch(z +y) =chachytshashy,
tha £ th
o th(z+y) = v Y

1+thxthy
HIRAFERET FEEH LRIERI AT e = cosz + isinz. AIUFH (e L):

ch(iz) = cosz, sh(ixz) = isinz.
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2
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2

EFEA1HHE, BT &

1
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NOAB 8y < |t OAB 9@ < A AOAC ty@mAr

1
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ZARBNEELARER

<z, x>0,
sinz{ =z, x=0, MAE [sinz| < |z|.
>z, x<O0.

L0o<z< g i, BT — 4 A sine <z H x> g B,
. s
sine <1< 5 < o
# f(x) =2 —sinz > 0,Vz > 0.
EEE f(r) RHFHH, Ak 2 <08, f(z) = —f(-2) <O0. O
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b+ Fbp=>n FEAHFRXRLZE AL b, 24 1.
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n n n 2
a=1 =1

i=1
SERUYUBIRY b, 2NBHE bf == 22,

b &40, RBREZ. BIR b F2hE BT
Z(bix —a;)? = (Z bf) 2 —2 (Z aibi> x+ (Z a?) >0
i=1 i=1 i=1 i=1

sz, B eCAMNK A0, TREFIAFNEHERFX. FARZHP A =0, XFNT
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FIEREF RN
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Pefn 2 5 R 2 RAK

FRiFnE AR
1

® sinzsiny = —§[cos(a: +y) — cos(xz — y)],
1
® sinzcosy = §[Sin(x + y) + sin(z — y)],

1
® cosTCosy = i[cos(x +y) + cos(xz — y)].

FaEARAR

® sinx + siny = 2sin cosx:Fy,
2
T 76 =
® cosx + cosy = 2cos ;ycos 2y’
. rxty . x—y
® cosx —cosy = —2sin sin 5
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BAXAREHRARN

o sin(2:1:) = 2sinz cosz,

® cos(2z) = cos?x —sin?x = 2cos?’x — 1 = 1 — 2sin?x,

2t
o tan(20) = L
tan? x
:mﬁﬁwaﬁ B 2,1 — 2 WEA=AFAER . ATFHIE 142 Hit
) 2t i = 2t
Slnl;zm, COS%:W’ tan$:1_t2.
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BT sL 9 AR R AR AR AR AR M
XFFEREE—R M, 7
o M HRBERELE OM HWKE r, 00 z

o M HIRAREIEM Oz 3| OM BIAE 0,
o M WIRBIREIEFAT (r,0).

HZE (F) »E—F R »5 RLITET > A RBITR
EOO00BROOO 82/89



PRAAT Y1 T

BIRABIRRE, MTAEN » 7 0, AU FERNRE ——= M.
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B2, FTEREE —REVRLIRA LA THMERT.

(1) *HE=4 6, (0,0) HETHE O.
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(1) 4 M & i (2, g) Pt B AR,
(2) ¥ M S E AL (—1,1) AMEAR.

@
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KESH AR,0), $2H R & H AT A2,

M(r,0) £ L < OM | BM <+
r=0M = 2Rcosf. FTVIABALIRTAEH
r = 2R cos0.

RMNEASIRHEAN (z — R)? + 4% = R?2. XENTF
r? = 2% + y? = 2Rz = 2Rr cos 0,

MMMIZEBIREIRFIEN r = 2R cos .
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T NAR L AR 2%

HEBIRREIRAIZREMZE: (o > 0)

L

B K EIRTEL ~ = ab D& r = a(l — cos0)
n=>5
WAL 12 = a® cos(20) n A% 2 = a2 cos(nd)

HE () »E—F KK »5 RLIFEN » B RLIFHTE
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Bl: REALRAE

(1) BRAALGFTAE v +y=1 XA THAEXABRLIRTAZELT.
(2) FARAFRTAZ r = 4sinf K w098 & A LIRT AR T

-

1
cos@ +sinf’
=4rsinf = 4y < 2% + 9% =4y.

(1) 1=x+y=rcosf+rsinf < r=

2

(2) r=4sinf <= r

NFEARAYITHIRE F(z,y) = 0, APRFEXNARALIRHIZRA
F(rcosf,rsinf) = 0. XFREIFFIE r = p(0), TREMNNBEALITRNSEHAE

=N
x = p(0) cos b,
{y = p(0)sin 6.
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